[bookmark: _GoBack]财务分成状态明细
1、 三种账户的初始状态分别如下：
[image: D:\tmp\WeChat Files\357c9321ce6d242fe8207c3ee0579b2.png]

2、 进行钱包充值（冲10000送1000）
[image: D:\tmp\WeChat Files\6153f0958299ec1a3c1dc88f6064b1f.png]

3、 财务确认收款
[image: D:\tmp\WeChat Files\8dde3e06788e8a930d78a70517201e5.png]

4、 财务确认收款后，财-往来及三种账户的状态
[image: D:\tmp\WeChat Files\68bf80cea62c5e67027649ef33adf9f.png][image: D:\tmp\WeChat Files\815d93063d30972acf6c5676387aca8.png]

5、 消费课程，钱包支付（报名课程）
[image: D:\tmp\WeChat Files\4f3c81f8d16d0b61d0b0baf1f588706.png]

6、 报名成功（自助缴费成功）后财往来以及三种账户的状态
[image: D:\tmp\WeChat Files\4840df88bd9ca872bf6aff1639384b1.png][image: ]

七、消费课程，现金支付（手工录入）课程后财-往来及三种账户的状态	
[image: D:\tmp\WeChat Files\4fadc3c4be2f23949bc3fbf41829dc1.png][image: ]


执行分成后
[image: D:\tmp\WeChat Files\6dd7d1d6d58211a2eb80af7a8aa48ce.png]





8、 分成后三种账户的状态
[image: D:\tmp\WeChat Files\cc3ae4ae996d3940cf743215e58d9ed.png]
9、 中心的公库往来
[image: D:\tmp\WeChat Files\0360381b490bff07dfabe430ac41252.png]
10、 西北组公库往来
[image: D:\tmp\WeChat Files\cbc7b28e8b0a4e3ab09a8e728984b3b.png]
十一、消费小百（购买商品）钱包支付1000＋现金支付1000=总计消费2000
[image: D:\tmp\WeChat Files\4cb566f1d97e6a0105157ec2a89d637.png]
十二、消费小百商品后西北组的状态
[image: D:\tmp\WeChat Files\ae7ddb736a4731aabd4668253ea351b.png]
十三、每月月初产品部录入公库
[image: D:\tmp\WeChat Files\23ffcfe174f889f3cf891888dc0cdf3.png]
[image: D:\tmp\WeChat Files\031a33eb911fffb4736ef2ce2a58f8c.jpg]
十四、录入公库后三种账户的状态
[image: D:\tmp\WeChat Files\56defe92ee7cc40df588be1ce23df2b.png]



十五、录入完成后西北组的流水
[image: D:\tmp\WeChat Files\be9cfcbcb324107fb5f13b5b6495139.png]
十六、产品每月操作录入公库,  账记录地方组和西北中心
[image: D:\tmp\WeChat Files\15d9be75170464326034ad25f3c38cf.png]
十七、西北组结算（报班提成3000+5000=8000，西北组得4000；小百提成1000×30%=300{钱包支付}+1000×20%=200{现金支付}【已经划分过去】=500，最后应得4000+500-400=4100）
image5.png
iple’: Y

2

E%KF'

0 0
0 0
10000 10000

0

0

0

0

0

0

11000

11000

_ago VAR @)1 [ER] AR
k] [mEERAl  [FaiRm]
600 _ JAR (01 [kl [AFE
3 N G-t ) I = 0 |
[AR (0) 1 [ER] [2AFFE
0 K] [M7mEREEE (=R
23]




image6.png
< E-25122%)

FEEREHR: HIUEBEATE
ITERS: 2023751530051576780
ZZH: e

fIFREAR: 300070

REER




image7.png
LZ] 10 4t 5 R

TiiGn T BT HT B 9%

&R BERR 5 BUH AFR BEES 2K M-k M-PARK M-THEAE M-2AEEE M-STE @ 0E ~-R0 C-RES TRET TRERGETE) TREHET

Wk (28] %5 (28 o = Vg (28] xR (28
SR O2WORDM OESE
(BAEE: [0z Hzozams @@ [ H | (@1 [ |RPd v |[(BR]

SCRICE2 BiRts X

%0
SERIERERIE, RAREBASLERSEN, BEHTEDOERAD
o xu R EO) B B8 xNEE B e
W e &5 Hi2(0) ([Cs000 ) 0 0 4R
-SSR 202975 153604 RETR: 202975 153414
e o B o #177%F3(10000) ikl 10000 A RiE

I\ HEFE RAEN: 2023/7/5 16:24:48 RN 2023/7/5 15:29:45 Wi

Bit: 10000 SERFUEA: 10000 ZiH: 0 HEHEM: 3000




image8.png
B E AF SR SREREEMERE) MAEEKEHR AAEERNRE MEEEKER
it 1500 0

AR (8) 1 @kl [AEE
0 1500 0 11000 8000 400 %) [FAAEERE (R
)
AR (0] @l (A5
2 1500 0 O -1500 O 0 0 0 -600 k] [F{EERAE] [F&
=)
EﬁgﬁF 10000 10000 0 0 0 0

AR (0) 1 [iE£]
0 0

[AFEfE
0 k] [FzefERRRLE]
]

[Famiz




image9.png
2] it |5y appTedL Na

cET LGN T BT T RIS Y
SR BERR 5 PUS AR EGES B M-ER B-TARK M-TRARE B-AFEE M-STE W@t A8 F-R0 S-HEE TRt TRERETE TRRHET

IE) REH

sz *3: (2% v = v B (2my] ZfAR (2E
D OREORDHE OBHM

(RARH-: oz oo | &8 [ | (87 [ |[APe <[ |[ER)

TR CR2 BiRig
23%0
RERURAUEEINE, RERFENBLBREEN, EEFHIER0ERAD
bz ESid FoR ] ZL3] #e ESbE) & e

= e ] B8 1:2(5000) #0 wi

A SIBEREEY RAEN: 2023/7/515:38:59 R4 I 2023/7/5

W B em-w* BE o Fulx2(0) 3000 0 ¥ 4RE IBRR
B\ +IONEERM A\ BM: 2023/7/5 15:34:14  R4EBN: 2023/7/5 15:34:14
e BE o #47MF3(10000) [i3lq 10000 U iR

I\ HEFEE RAEN: 2023/7/5 15:24:48 RN 2023/7/5 15:29:45 Wi

Bit: 15000 SEFFUA: 15000 i : 0 HEHEM: 3000





image10.png
AR (8) 1 [ER] [Af
-400 k] [FEFRAE]  [Fa

FLA 6500 O O 6500 O 11000 3000 8000
29|

[A& (0) 1 [4E3k] [2FE

b2 -1500{5000| O -6500 O 0 0 -600 #X] [FAREERE [~
iRl

[A& (0) 1 [4E3k] [2FER

0 0 0 0 0 X] [FizEERA] [~

E‘TS%F 10000 10000 0 0O

129




image11.png
&%& 5000

10

AL A B H12500
FRIBN2/A FEIR 2500




image12.png
(AR (8) 1 [#R] [2FE

fEdkE 4000 0 0 4000 O 11000 3000 8000 -400 K] [FFEREEAM] (&R
59|

A& (0) 1 [#EK] [2F

Ful2 1000 5000 O -4000 O 0 0 0 -600 k] [MzEEERE] [
fido9)

4= A& (0) 1 [#R] [AFE

A% 10000 10000 0 0 0 0 0 0 0 3R] [MrsERERME] [~

57|




image13.png
M ElmmlETy

o SRR ] LS ke BlERA BlEREE) Ihee
BE-FIOR #itx2 (-4000) (i3l +2500 Na 2023/7/5 15:42:46 4
BE-FIHAR il )2 (-6500) -5000 Na 2023/7/5 15:39:01 =2

)2 (~1500) -1500 2023/7/5 15:34:18 4




image14.png
M ElmmlETy

R SRIRERI 207 B8] K& BlEA BlERAIE) IhEE
BE-FIOR 2 Pk (4000) -2500 Na 2023/7/5 15:42:45 =2
BE-FIHR 2 #dt (6500) +5000 Na 2023/7/5 15:39:01 i

b2 Ft (1500) +1500 2023/7/5 15:34:17




image15.png
WEes D) iTe O wh

BfEQQ:3272621095

25 v][==v
e

T ——

TS 1576800
20
%5000

==
T,
o

20237775 155351
202377/ 155413

e

ARSI (2017)

¥1,000.00

1576793

BE: FEZR (2187
52 18

S

2023675 15:49:49
2023/6/5 155008

BE: BERE (19870
B8 2
3 itz 5000

b

T 2023/6/5 153745
I 2023/6/5 154751

3923

ECET

¥900.00

=)

Bfmge

5723

¥100.00





image16.png
(GEEE 3. 2o TH Na ¥

&R BERR 5 BUH AFR (B W M-ER MDA M-IHME W-AEEE U 5 Wi NE R R TRs ITRERETE)

EEZ
£ v TR EM: (2023406 2023775 FEa [ |BPE[ |[aw|X

RIS RER BB A 2R 2A 7% BE
A NEEMEE) TN S8R0 TREH TREMEEE) RMcuranexeos) RMEE0%) RMMTHEREx20% Eaxs0%) M ke

i | mER
ﬁ 2000 o | 1000 || 1000 2000 200 300 500 40
PN
3 2000 0 1000 1000 2000 200 500 700 40
it
B W: 2,000.005%
B M -0
HEEMm: -1000

R~ EE(S%8) = 2,000.005T
K-S - E = 1,000.005T = HFEK: 1,000.007T




image17.png
FiL (B ~| iTEE: 202346 20231715

2000 0 1000 1000

ait 2000 0 1000 1000

2000 200

2000 200

|(12AE, FEABREBNIS EREVBAARE—K) me& |APal |

300 500

500 700 40

HEIEM: 1000

EIK-EE(Z#8) = 2,000.007T
B - E- R E = 1,000.007 = HFEH: 1,000.007




image18.jpeg
ﬁ:“:, /L,\l-l- - 1000, /L_.\.L-I—E’] 200/0 - ZOOEi)\
=N




image19.png
(AR (8) 1 [aER] [2AFE

FikE 4200 0 0 4200 O 11000 4000 7000 -400 k1 [FWrERERE]  [FRR
53]

[AR (0) 1 [kl [0

Ful2 1000 5000 0 -4000 0 0 0 0 -600 k] [MrmEERE] (&
#al

4= Az (0) 1 [4ER] [2FEE

2O 1000010000 0 0 0 0 o 0 0 F [WEEEE (8

571




image20.png
L. apoTHNa ¥

ETLIG B B 5%

28 MERR 5 BUB AFR BRENE 2 M-ER M-TARK B TE M-AEEE M-ZTE S 0E S-RE C-HES TefT TeERe

I5) RREE

[#m] s ]
i SRIRERI i B8 TKEM BIRA BUERAYIE IhkE
[ 2023%6R-72 vy Tt (4200) +200 | Na 2023/7/5 16:02:02 4
BE-FIOR 2 a4k (4000) -2500 Na 2028/7/5 15:42:45 A
Eé—%:l:ﬂxﬁ Ril2 Fadt (6500) +5000 Na 2023/7/5 15:39:01 i#m
k2 #t (1500) +1500 2023/7/5 15:34:17




image21.png
[AR (8) 1 [Ek] [AFEE

FdkE 4200 0 0 4200 O 11000 4000 7000 -400 s [WiscEERRE] [@iR
3]

[AR (0) 1 [kl (28

fulh2 1000 5000 0 -4000 0O 0 0 0 -600 k] [Mrn@EERE] [
#a]

4= [AR (0) 1 [ER] (A&

2O 1000010000 0 0 0 0 0 0 0 ® ImEEERE [~
3]

(AR (0) 1 [#ER] [2eE

kb -200 0 0 -200| © 0 0 0 0 k] [MrEEmEl [~RiR

27|




image1.png
AR @) 1 (@Rl [aEE

REE | @ @ @ 0 O #1 (FEERE] (REm]
. AR () 1 (@R [AEE
WiE | 6 O 8 0 © 0 0 v 0w (WrREERE (FaEml
BEEE 0 0 o o o o o o o AR 01 [e#] (ame

¥] [FAEERA]  [FRER]




image2.png
< “ERE
HBA: BE
EEEE N E(RERIK):
1007 20057 5007
BERENRELRREEATR)
300005 5000057

1 FESTESEAEEEE,
2EERTEIUET EE RS,
3R EETAIE2022512821~ 2023525288,




image3.png
171 1m0 gt 5 2pEHNa ¥

Licon ot BT H RIS 9%

&R BERR 5 BUH AFR BRENS 2K H-GR M- M-IHAE WM-AEEE M-ZTE @it NG ~-R0 ~-HEE Tefit TREE

E) RS

W (28] %30 (28 v = v gE: (2] XA (28
D OREORDH OBHM

FNEWV]: (2023406 2023755 | &R H ® [ |mrd [ ]8R]

SCRICE2 BiRts X

230

XERBHEBINE, AMREENBUBREHEN, EFHELOERAND

priiz 3 ES:] SRR i =L %8 ESbER) IhEE
(n] W B aminm) BE o 270K 3(10000) 10000 A RiE

BN HEFE RAEN: 2023/7/5 16:24:48 KRR




image4.png
07 L3 #%8 SR Ihie
247K 3(10000) [ickld 10000 A R

5 15:20:45 Wi





